

形容緋聞全是「爛桃花」

單身陳滢呻寂寞 養狗作伴



陳滢特意去桃花園行了兩個圈。



陳滢想兔年行桃花運。



財神向陳滢送上大紅包。

香港文匯報訊（記者阿祖）陳滢昨日出席《萌兔甜蜜糖果園》揭幕儀式，她寫下新年願望並跟財神合照，又特意去桃花園行了兩個圈，寄望今年能行桃花運可以有拖拍和增添人緣。

陳滢向來多桃花，緋聞從沒間斷過，但今年她仍想行桃花運，她笑說：「之前都是傳緋聞，全部是爛桃花，所以都會想有拖拍，但隨緣吧！我去年覺得寂寞，已經收養到第三隻狗，今年無拖拍就可能再養一隻，我覺得自己好似有些似中年單身的女性養好多貓，我有少少這樣的傾向，不過我是養狗，我估我哋最多可以養到6隻狗。」既然感到寂寞，不如從緋聞男名單中揀一個？她即說：「又不是去街市買棵菜！還是隨緣啦！」陳滢坦言其實還想事業上有更新的嘗試，因不經不覺間她入行已第10個年頭，希望除了拍劇以外，可以試更多新嘗試，亦正構思創作一個有關環保的節目，放在自己的網上平台播出，她明白憑個人力量很難改變到什麼，但仍希望可以講多一點令大家關注環保。

飛加國陪家人過年

而今年陳滢不留港過農曆新年，她於大年初一將起程返溫哥華探望外婆，她指今年機票好貴，年初一飛價格已降低了很多，不過仍然好貴，但返抵溫哥華時間剛好仍是年初一，可以依照中國人傳統跟家人拜年團圓團圓。問她是否預備定大利是給媽咪？她笑說：「我又未結婚，不會派利是，但之前聖誕節已買定了禮物，今次帶去送給家人！」另日前陳滢跟圈中一班好姊妹到蘭桂坊敘舊，她表示並非要緬懷過往夜蒲的日子，只是剛巧在中環吃晚飯，才順道去遊逛，而且大家都沒飲太多酒，6個姊妹中有3個都已為人母，未夠12點已經趕住回家餵奶，不過也真的是難得齊人相聚。

41歲陳自瑤公開保養秘訣



陳自瑤獲讚外貌及演技同樣出色。

香港文匯報訊（記者達里）陳自瑤（Yoyo）在劇集《有種好男人》中獲讚外貌及演技同樣出色，演「八婆仔」角色入型入格，她自言很喜歡今次角色，也多謝觀眾支持她，表示演這種角色最怕演得過火時，就會變得乞人憎，所以要拿捏得很準確。至於Yoyo有何保養心得，已經41歲的她認為心態最重要，笑道：「雖然我已有一把年紀，但仍覺得自己心態上很後生和開心，這兩樣都是保養好重要的秘訣。」

同劇的伍樂怡（Kelly）表現也出色，被觀眾讚她「仙氣」橫溢，私下的她除經營家族生意外，也跟角色一樣創立自家品牌，戲內戲外同樣美貌與智慧並重。對於有觀眾拿她跟李佳芯（Ali）做比較，Kelly說：「我本身都好喜歡看Ali的戲，她是我的女神，相信她是很多人的目標，我可以跟她同劇已經很開心。」

伍詠薇收藏內衣睡衣400套

香港文匯報訊（記者子棠）伍詠薇（伍姑娘）為下周一首播的ViuTV全新節目《晚吹——讓我一次買個夠》擔任頭炮嘉賓，暢談購物趣事，自爆收藏內衣睡衣近400套，曾豪花7萬港元購買心頭好！節目以購物為主題，除邀請不同嘉賓分享購物經驗趣事，還有心理學家進行分析。

首集嘉賓伍姑娘表示最愛買內衣和睡衣，家中收藏近400多套，笑言多到有幾套都未曾穿過。她分享過往瘋狂購物經歷指：「有次在羅馬睇中吃套差唔多4千蚊港紙嘅睡衣，我就忍不住買晒同款嘅所有顏色，買咗差唔多7萬蚊港紙，但就沒有試過穿着收藏的睡衣拍攝寫真留念，感到有點後悔。」

伍詠薇



「貓王」54歲獨生女 Lisa Marie Presley 離世

香港文匯報訊（記者凡文）綜合外媒報道，美國一代搖滾樂傳奇人物「貓王」皮禮士利（Elvis Presley）的獨生女、同樣是歌手的Lisa Marie Presley，美國時間1月12日因心臟驟停緊急送往洛杉磯地區的一家醫院後去世，終年54歲。Lisa對上一次公開露面，是當地時間10日晚的金球獎頒獎典禮。

Lisa的母親Priscilla Presley發聲明表示：「我必須懷着沉重的心情說，我美麗的女兒Lisa Marie已經離開我們。」「她是我所認識最有熱忱、最堅強和最愛心的女人。在我們應對這一沉重的損失時，我們要求保持隱私。」

有4段婚姻 曾嫁米高積遜

有指與Lisa同住洛杉磯寓所的前夫Danny Keough在送子女返學後回家，發現Lisa在睡房昏迷，被發現時已經無反應，在等待救護人員到場前替她做心肺復甦，她送院後一直陷於昏迷狀態，最終不治。

1968年出生的Lisa追隨父親「貓王」腳步，開創音樂事業。她發行了三張專輯，2003年首張專輯銷量數十萬張，普遍獲得好評。她有過4段婚姻，其中與流行樂巨星米高積遜（Michael Jackson）的婚姻維持大約2年，離婚當年米高積遜正面對多項猥褻兒童的指控。

Lisa有4個孩子，唯一的兒子Benjamin Keough於2020年去世，得年27歲；33歲的女兒Riley Keough是名演員。另外兩個女兒是14歲的雙胞胎Harper Lockwood和Finley Lockwood。



Lisa Marie Presley昏迷不治，終年54歲。資料圖片



1994年，Lisa與米高積遜結婚。

評《中年好聲音》參賽者 肥媽 伍仲衡充滿火藥味

香港文匯報訊（記者達里）《中年好聲音》將會進行第三部曲《團戰！影視金曲生死鬥！》，晉級的26位選手將分成6組進行比賽，評分形式亦由「派燈」改為「界分」，專業評審肥媽、周國豐、張佳添、伍仲衡，及嘉賓評判彭健新每組最高可給予20分，每組總分為100分。各組為出線可謂各出奇謀，除了以不同色系服裝配搭踏上舞台，更加入不少舞蹈及話劇等元素，務求令演出更見立體，可惜不少組別因顧此失彼輸

掉分數，更令肥媽與伍仲衡展開針鋒相對。之前3位「滿燈」選手因為演唱風格各異，雖然演唱水準不穩定，但加入拋媚眼及舞蹈元素成功突圍，唯獨伍仲衡大感不滿，直指他們演技是非常好，但節目並不是「中年好演技」，所以要用歌聲來感動他。持相反意見的肥媽就維護參賽者，表示他們並非專業，邊唱邊跳不能要求太高。但伍仲衡仍堅持己見，認為比賽節目不能沒有要求，否則也不用他來做評判。



肥媽與伍仲衡在評判席上針鋒相對。



各組為出線各出奇謀。

首屆中國電視劇年度盛典今錄製

香港文匯報訊（記者馬曉芳北京報導）中央廣播電視總台推出的CMG首屆中國電視劇年度盛典今日進行紅地毯直播及晚會錄製，並將於2023年春節檔在總台綜合頻道（CCTV-1）、電視劇頻道（CCTV-8）等平台播出。盛典將系統梳理盤點2022年中國電視劇精品之作，年度男女演員、年度導演、年度大劇等十餘項榮譽將在現場隆重發布。

據介紹，《人世間》、《山河錦繡》、《大山的女兒》、《警察榮譽》、《風起龍西》、《天才基本法》、《謝謝你醫生》及《幸福到萬家》等劇組主創將出席紅毯與盛典。

盛典錄製當天，紅地毯環節將通過央視類等新媒體平台同步直播。此外，盛典錄製現場還將宣布成立中國電視劇精品製播聯盟，該聯盟將聯合與電視劇行業相關的製作公司、主要播出平台、重點電視劇製作機構等多方面力量，共同助力推動中國電視劇事業產業高質量發展，使更多能夠增強人民精神力量的優秀電視劇作品豐富湧現。

據了解，2022年是中國電視劇創作多向發力、佳作湧現之年，一批熱度與口碑兼具的優秀電視劇貫穿全年，為觀眾留下了眾多美好回憶。《縣委大院》以基層黨員幹部的砥礪奮進生動展現時代精神風貌；《人世間》以扎實的寫實風格還原了時間跨度長達五十年的「中國百姓生活史」；《警察榮譽》描繪出一幅民生溫暖喜樂的畫卷；至於《超越》、《大考》等劇則反映年輕人勤奮上進、勇攀高峰的風采。主辦方表示，盛典將邀約深受觀眾喜愛的電視劇劇組及最具代表性的老中青三代創作者，用優質精品讓觀眾感受中國電視劇的百花齊放，以系列榮譽發布彰顯中國電視劇的蓬勃朝氣，以正向引領鼓舞行業士氣，用赤誠創作弘揚時代正氣。



《人世間》劇組主創將出席紅毯與盛典。



《縣委大院》熱度與口碑兼具。